
��次方程式� �D[ ��D 
�� [�� ��が，���[��，��[���の範囲でそれぞれ���つの実数１

解をもつように，定数�D�の値の範囲を定めよ。
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��次方程式����D 
��� �[ ���D 
��� [�� �D ��D��� ��が，���より大きく���より小さ２

い解と，��より大きく���より小さい解の���つの解をもつような実数�D�の値の範囲を求めよ。
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　④，⑤，⑥�の共通範囲はない。

以上から，求める�D�の値の範囲は　　���D��，��D��

（暇つぶし用問題）３

[�の���次方程式

　　　　　　　 �[ � �D[ �� ����D�は実数の定数�　……��＊�

について，次の問いに答えよ。

���　 �[  ;�とおくとき，�＊��を�;�の方程式として表せ。

���　����の方程式が異なる���つの正の実数解をもつような�D�の値の範囲を求めよ。

���　�＊��が異なる���つの実数解をもち，それらが数直線上で等間隔に並ぶとき，D�の値と�

　��つの実数解を求めよ。
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　解と係数の関係から　　  �D E D，  DE �
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